OERDEGELIJKE FIETSEN

NL Bobike beugel op klapbankje

Beugel (1x)

Bout Mé6x30 (2x)
Ring M6 (4x)
Dopmoer Mé (2x)
Schroef (4x)

Ring M5 (4x)
Koord (2x)

Nouswbh =

Met deze beugel is het mogelijk het kinderzitje dat normaal voor op de
fiets gemonteerd word, nu ook op het bankje van de bakfiets te
monteren.

Stap 1:

Monteer de beugel(1) op het bankje met de
twee bouten Mé6x30mm(2), ringen Mé(3) en de
Mé dopmoer(4).

Men kan er zelf voor kiezen links, rechts of in
het midden van de zitting.

Stap 2:

De twee stukjes koord(7) komen in de hoek van
¥ de zitting en de achterwand door middel van

4 de vier mee geleverde schroeven(5) en ringen
M5(6).

(De stukjes koord zijn voor de veiligheid als het scharnier van de zitting breekt kan de zitting niet
weg vallen.)

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN Bobike adapter on bench

www.azor.nl 021985H-02

www.bakfiets.nl 1-2

Bracket (1x)
Bolt M6x30 (2x)
Washer M6 (4x)
Capnut M6 (2x)
Screw (4x)
Washer M5 (4x)
Cord (2x)

Nouas~wd =

This bracket makes it possible to mount the child's seat that is normally
mounted on the front of the bicycle on the cargo bike bench.

Step 1:

Mount the bracket(1) on the bench with the two
bolts M6x30mm(2), washers Mé6(3) and the Mé
cap nut(4).

One can choose left, right or centre of the seat.

Step 2:

The two pieces of cord(7) enter the corner of

® the seat and the back wall by means of the four
screws(5) and M5 washers(6) supplied along.

(The cords are for safety if the seat hinge breaks, the seat cannot fall away).

021985H-02

www.azor.nl
www.bakfiets.nl 2-2



OERDEGELIJKE FIETSEN

NL Bobike beugel op klapbankje

Beugel (1x)

Bout Mé6x30 (2x)
Ring M6 (4x)
Dopmoer Mé (2x)
Schroef (4x)

Ring M5 (4x)
Koord (2x)

Nouswbh =

Met deze beugel is het mogelijk het kinderzitje dat normaal voor op de
fiets gemonteerd word, nu ook op het bankje van de bakfiets te
monteren.

Stap 1:

Monteer de beugel(1) op het bankje met de
twee bouten Mé6x30mm(2), ringen Mé(3) en de
Mé dopmoer(4).

Men kan er zelf voor kiezen links, rechts of in
het midden van de zitting.

Stap 2:

De twee stukjes koord(7) komen in de hoek van
¥ de zitting en de achterwand door middel van

4 de vier mee geleverde schroeven(5) en ringen
M5(6).

(De stukjes koord zijn voor de veiligheid als het scharnier van de zitting breekt kan de zitting niet
weg vallen.)

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN Bobike adapter on bench

www.azor.nl 021985H-02

www.bakfiets.nl 1-2

Bracket (1x)
Bolt M6x30 (2x)
Washer M6 (4x)
Capnut M6 (2x)
Screw (4x)
Washer M5 (4x)
Cord (2x)

Nouas~wd =

This bracket makes it possible to mount the child's seat that is normally
mounted on the front of the bicycle on the cargo bike bench.

Step 1:

Mount the bracket(1) on the bench with the two
bolts M6x30mm(2), washers Mé6(3) and the Mé
cap nut(4).

One can choose left, right or centre of the seat.

Step 2:

The two pieces of cord(7) enter the corner of

® the seat and the back wall by means of the four
screws(5) and M5 washers(6) supplied along.

(The cords are for safety if the seat hinge breaks, the seat cannot fall away).

021985H-02

www.azor.nl
www.bakfiets.nl 2-2



